
 

 

 

Αθήνα, 28 Νοεμβρίου 2013 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ Π.Ι.Σ.  

 

ΘΕΜΑΤΑ:  
- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡ κ. Φ. ΚΟΥΒΕΛΗ 
- ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ 

 
 

Ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου κ. Μ. Βλασταράκος με την συμμετοχή της 
ταμία του Π.Ι.Σ. και Προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά κας Βαρβάρας Ανεμοδουρά και 
του Προέδρου της Ομοσπονδίας των Ιατρών του ΕΟΠΥΥ κ. Α. Αποστολόπουλου, συναντήθηκε 
χθες στα γραφεία της ΔΗΜ.ΑΡ., Αγίου Κωνσταντίνου 40, με τον Πρόεδρό της κ. Φώτη 
Κουβέλη. 

Εκφράσθηκε η αγωνία του ιατρικού κόσμου για την πορεία της Δημόσιας Υγείας της Χώρας 
μας, για την οριακή κατάσταση λειτουργίας των Νοσοκομείων, για τις ελλείψεις σε έμψυχο και 
άψυχο υλικό, για τη φαρμακευτική πολιτική και για τη βίαιη παρέμβαση στην Πρωτοβάθμια 
Φροντίδα Υγείας που επιχειρείται σήμερα και που θα έχει σαν αποτέλεσμα χιλιάδες 
απολύσεις ιατρών και αδυναμία παροχής Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης από τους 
ασφαλισμένους. 

Τονίσαμε τις θέσεις του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου για αξιοποίηση όλων των 
υπερετούντων ιατρών στον ΕΟΠΥΥ, με την δημιουργία Αστικών Κέντρων Υγείας, στα οποία θα 
υπηρετούν εξειδικευμένοι ιατροί που εργάζονται σήμερα στον ΕΟΠΥΥ, Δημόσιων 
Πολυιατρείων από βασικές ειδικότητες και συνεργασία με όσους ιατρούς επιθυμούν να 
συμμετέχουν στην Π.Φ.Υ. ελεύθερων επαγγελματιών, όλων των ειδικοτήτων, μέσα από Εθνική 
Συλλογική Σύμβαση με τον Π.Ι.Σ. και τους κατά τόπους Ιατρικούς Συλλόγους και κατά πράξη 
και περίπτωση αμοιβή. 



 

 

Επισημάναμε πως είναι αδιανόητο, τη σημερινή εποχή που η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας 
χρειάζεται πέραν των 10.000 για τις Δημόσιες Δομές, να απολυθούν ιατροί στο βωμό των 
αριθμών που επιτάσσει η Τρόϊκα και να στερηθούν βασική περίθαλψη εκατομμύρια πολιτών. 

Ζητήσαμε τη στήριξη του Κόμματος της ΔΗΜ.ΑΡ., με παρεμβάσεις τόσο σε Κοινοβουλευτικό 
επίπεδο, όσο και τη στήριξη του αγώνα του ιατρικού κόσμου για προστασία της Περίθαλψης 
των πολιτών και γενικότερα της Δημόσιας Υγείας. 

Ο Πρόεδρος κος Φ. Κουβέλης εξέφρασε τη στήριξη στον αγώνα του ιατρικού σώματος, για να 
διατηρηθεί ικανοποιητική και ασφαλής Πρωτοβάθμια Φροντίδα σε κάθε πολίτη, αλλά και να 
μην απολυθούν εργαζόμενοι του χώρου της Υγείας, με τις τόσες ελλείψεις που υπάρχουν. 
Συμφώνησε με τις γενικές θέσεις μας και τόνισε ότι ο θεσμικός ρόλος του Πανελληνίου 
Ιατρικού Συλλόγου δεν πρέπει να αποδυναμώνεται και οι θέσεις του πρέπει να ακούγονται με 
προσοχή από την Πολιτεία, σε κάθε παρέμβαση ή μεταβολή στο χώρο της υγείας. 

 

Περαιτέρω, 

Στηρίζουμε την απεργία των νοσοκομειακών ιατρών που έχει προκηρύξει η ΟΕΝΓΕ για τις 29 
Νοεμβρίου και τις συνεχιζόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις των ιατρών του ΕΟΠΠΥ μέχρι 
τις 3 Δεκεμβρίου. 

Ζητάμε από τον Υπουργό Υγείας να σταματήσει την καταστροφική πολιτική στο χώρο της 
Υγείας και δηλώνουμε ότι ο ιατρικός κόσμος θα αντιταχθεί σύσσωμος σε κάθε παρέμβαση που 
ευρίσκεται στην παραπάνω κατεύθυνση. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Π.Ι.Σ. 


